



进港旅客无需查验核酸检测报告



春运首日，旅客排队登机



合肥新桥机场

合肥新桥机场进入春运模式

疫情影响多条航线机票价格“跳水” 进港旅客不查核酸检测报告



2021年春运自1月28日开始至3月8日结束，共计40天。预计春运期间合肥新桥机场进出港航班起降约9000架次，发送进出港旅客有望超过100万人次。春运首日，合肥新桥机场出港待运57班、4181人。受疫情影响，合肥机场各主要航线机票价格大幅“跳水”，甚至比火车票还便宜。 ■ 方明杨 张斌 记者 祝亮文/图

西南和中南航线客座率高于东北线

受疫情影响，1月份以来，合肥新桥机场出港航班平均客座率维持在60%左右，每日出港航班约70班、6000人次左右。旅客较多的城市集中在西南和中南方向几条航线，如成都、重庆、广州、深圳等，客座率在80%以上，而沈阳、长春、哈尔滨等东北航线客座率仅20%左右，相比于2020年春运前期每天4万人进出、起降300多架次，目前航空市场显然处于“吃不饱”状态，因此，2021年春运生产形势依然严峻，各家航空公司在合肥新桥机场暂无加班计划。预计2月19日春节假期结束后，航班量和旅客吞吐量将会有所增加。

预计春运期间合肥新桥机场进出港航班起降约9000架次，发送进出港旅客有望超过100万人次。春运首日，合肥新桥机场出港待运57班、4181人。

部分航线票价低于高铁二等票

据安徽机场集团市场部介绍，今年春运期间的机票价格大幅走低。同程交通大数据显示，春节期间机票整体平均价格700元(不含机建燃油费)与常年同期相比降幅超15%，甚至出现部分航线如浦东、兰州机票票价低于高铁二等座票价的情况。未来一周，北京、贵阳、昆明都能买到2折以内的机票(具体附后)，票价不超过300元，这些“白菜价”机票对有意出行旅客有一定的吸引力。同时，航空运输有其安全和快捷的独特优势，航空品质服务口碑较好，机场人流密度相比地面交通方式相对较低，疫情防控措施全面，这些因素将为市场回暖、节后返程高峰形成提供有效助力。

进港旅客无需查验核酸检测报告

面对疫情背景下的春运，合肥新桥

机场一面坚守航空安全和真情服务，一面把“外防输入、内防反弹、人物同防”作为首要任务，持续严格执行去年1月份以来的防控措施，在候机楼分设7台体温检测仪，对进出旅客和工作人员进行体温检测，要求进入候机楼的工作人员和旅客必须佩戴口罩，所有进港旅客一律查验健康码和行程码(无需查验核酸检测报告)，对不能独立完成健康码填报的，机场设置了专门岗位提供帮助。在登机前，机场工作人员会为每一位旅客进行手部消毒。自1月份开始，定期对机场航站区、货运区、空港酒店等区域开展环境样品采集和监测分析，消除潜在风险。

合肥新桥机场春运特价机票信息

(1月28日~2月3日)

(信息来源:新桥机场售票处 咨询电话:0551-63777666)

航程	票价	折扣
合肥-北京	200元	1.2折
合肥-沈阳	320元	2.0折
合肥-大连	320元	2.1折
合肥-哈尔滨	420元	2.1折
合肥-长春	400元	2.4折
合肥-广州	260元	2.2折
合肥-深圳	200元	1.5折
合肥-三亚	450元	2.4折
合肥-海口	330元	1.7折
合肥-厦门	170元	2.0折
合肥-珠海	300元	2.3折
合肥-成都	320元	2.2折
合肥-重庆	240元	2.0折
合肥-贵阳	280元	1.8折
合肥-西宁	400元	2.1折
合肥-昆明	270元	1.3折
合肥-西安	350元	3.0折
合肥-兰州	230元	1.4折
合肥-乌鲁木齐	420元	1.5折
合肥-拉萨	510元	1.7折



一年一度的春运28日拉开帷幕。当日中国铁路上海局集团有限公司合肥客运段阜甬车队第四包乘组利用K8511次终到温州修整时间再次开展了车门故障演练，在做好列车疫情防护的同时，迎接2021年春运“大考”。

■ 阜甬

春运首日记者探访合肥多个客运站点 铁路客流量较往年显著减少



今年春运首日客流量如何?昨日,记者对合肥市铁路、公路的多个客运站点进行了探访。与往年不同的是,由于受到疫情影响,今年春运人口流动规模预计将会有较大幅度的减少,以往售票大厅人群熙熙攘攘,旅客拎着大包小包“风风火火”赶车的“画面”在今年恐将难得一见。 ■ 记者 唐朝

春运首日客流量较往年明显减少

1月28日上午10时左右,记者乘坐地铁来到了合肥南站。2020年春运首日,记者也曾来到该站点探访。与往年的情景不同的是,今年的春运首日,合肥南站客流量有了较为明显的减少。

合肥南站北广场进站口旅客不多,在近半小时的时间内,一旁的售票大厅中仅有20位左右的乘客来此购票,与去年大厅内排起长队的场景大相径庭。

合肥火车站:

预计春运发送旅客91万

离开了合肥南站后,记者来到了位于站前路的合肥火车站。与合肥南站的

情况类似,合肥站昨日上午的客流量也并不多,在记者到达时,前来送客的车辆也只有不到5辆。在车站前广场上散步的几位市民向记者表示,春运首日上午的客流量还不如此前的部分工作日。记者在现场看到,在合肥火车站乘车的旅客以返乡务工人员居多,随身携带着大包小包的各式行李。在进站口东侧的售票大厅内,前来现场购买车票的旅客寥寥数人。

据了解,在1月28日至3月8日的40天的时间里,合肥站、合肥南站预计将发送旅客267万人次。其中,合肥南站176万人次,合肥站91万人次。

合肥汽车客运总站: 各条班线价格已调回原价

与合肥火车站“一路之隔”的便是合肥汽车客运总站,春运首日,该站点的客流量相较以往也有了减少。

据现场工作人员介绍,选择网上购票的乘客,只需关注合肥汽车客运公众号,便可在公众号内查询到目的地的车次及站点,并完成购票。记者昨日还从合肥汽车客运总站了解到,目前该站点各条客运班线价格已调整回原执行价格,优惠票价将在节后恢复。